



15.03.2020. - TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

PONEDJELJAK 16.03.	18.00 sati: † po upisanim nakanama 18.45 sati: KLANJANJE - za Božju pomoć u ovoj krizi 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 17.03.	17.15 sati: KRIŽNI PUT 18.00 sati: † po upisanim nakanama 18.45 sati: KLANJANJE - za Božju pomoć u ovoj krizi
SRIJEDA 18.03.	17.30 sati: KLANJANJE - za Božju pomoć u ovoj krizi 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: KATEHEZA O DUHU SV. - 10. lekcija
ČETVRTAK 19.03. <u>Sv. JOSIP - zaštitnik Hrvatske</u>	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 20.03.	17.15 sati: KRIŽNI PUT 18.00 sati: † po upisanim nakanama 18.45 sati: KLANJANJE - za Božju pomoć u ovoj krizi
SUBOTA 21.03.	09.00 sati: župni vjeronauk za prvopričesnike 10.00 sati: župni vjeronauk za krizmanike 17.00 sati: misa za duhovna zvanja u župi+KRŠTENJE 17.45 sati: KLANJANJE - za Božju pomoć u ovoj krizi 19.00 sati: susret mladih - 6. kateheza za SHKM
NEDJELJA 22.03. 4. KORIZMENA NEDJELJA	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † Misa: PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA

- Prilika za sv. ISPOVIJED: svaki dan prije sv. mise!
- **RADOVI**: poslije obnove zvonika, **nastavljamo s radovima na crkvi**: započinjemo s obnovom pročelja na lađi crkve. **Vrijednost svih radova je: 811.000,00 kn.** Te radove bismo trebali završiti do kraja ove godine. **Vama hvala na darovima za našu crkvu!**
- Ovaj tjedan je **TJEDAN SOLIDARNOSTI sa Crkvom i ljudima u BiH.** Sav današnji milodar ide za pomoć vjernicima u BiH.
- Kroz ovaj tjedan ćemo imati **svaki dan KLANJANJE** (osim u srijedu), s nakanom - da nam dođe Božja zaštita i da bude uništena ova epidemija Koronavirusa, i strah među ljudima.
- **U ovom tjednu župni ured radi od utorka do petka od 16.30 - 17.00 (srijeda do 17.15 sati).** Za hitne slučajeve možete se javiti zvonaru, gosp. Bojanu Culeju (099/5912-192).

Božja ljubav je razlivena u našim srcima po Duhu Sv. koji nam je dan! Rim 5,5

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina
Izdaje: **RKT župa Kašina**: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina
IBAN: HR7823600001101431347



POVEZANOST

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA
Nedjelja, 15. ožujka 2020.
Župni listić - God. 4., Broj 181



Voda iz pećine i Živa voda!

Prvo čitanje: Izl 17, 3-7

Ali je narod žedao za vodom, pa je mrmljao na Mojsija i govorio: "Zašto si nas iz Egipta izveo? Zar da nas žedom pomoriš, nas, našu djecu i našu stoku?" "Što će s ovim narodom!" - zazivao je Mojsije Jahvu. "Još malo pa će me kamenovati." "Istupi pred narod!" - rekne Jahve Mojsiju. "Uzmi sa sobom nekoliko izraelskih starješina; uzmi u ruku štap kojim si udario Rijeku i pođi. A ja ću stajati pred tobom ondje, na pećini na Horebu. **Udari po pećini: iz nje će poteći voda**, pa neka se narod napije." Mojsije učini tako naočigled izraelskih starješina. Mjesto prozovu Masa i Meriba, zbog toga što su se Izraelci **prepirali i kušali Jahvu govoreći: "Je li Jahve među nama ili nije?"**

Drugo čitanje: Rim 5, 1-2.5-8

Braćo: **Opravnani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan!** Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. **A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije.**

Evangelje: Iv 4, 5-42

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdenču. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: **"Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive."** Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam daje ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: **"Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni"**

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

VODA IZ PEĆINE I ŽIVA VODA!

Voda je elementaran sastojak za čovjekov život. Čovjek još može izdržati bez hrane, čak i preko 20 dana, ali bez vode - jedva više od tri dana. Zato je **voda simbol ljudskog života**. U 1. čitanju čitamo: ljudi čeznu za vodom. Zapravo: **ČEZNU ZA BOGOM!** Vidimo kako su se Izraelci, putujući pustinjom prema Obećanoj zemlji suočili s nerješivim problemom. Preko pola milijuna ljudi nalazi se usred pustinje. Temperatura je preko 40°C, a nigdje vode! Nemaju šanse preživjeti duže od 2-3 dana. Uhvatio ih je **STRAH I PANIKA!** I što narod radi? Buni se protiv Mojsija i MRMLJA: "Zašto si nas izveo iz Egipta da pomremo u ovoj pustinji?!" Zar ih je Bog preko Mojsija izveo iz egipatskog ropstva da ih uništi u pustinji? Ili da ih uvede u Obećanu zemlju? Naravno, da ih uvede u Obećanu zemlju! **Zar su zaboravili** na silna čuda koja je Bog učinio preko Mojsija da ih oslobodi višestoljetnog ropstva? Došli su pred jednu prepreku, pred jedan ozbiljan problem koji im je trebao biti poticaj da se vjerom oslone na Boga, i oni su odmah posumnjali! Kako **lako zaboravimo** sve ono što nam je Bog učinio u životu. Kako **lako zaboravimo** da je Bog i dalje vjeran, da će se i dalje boriti za nas! Tako **lako** u negativnim okolnostima izgubimo vjeru! To zato: što naša vjera ovisi o okolnostima, umjesto da se oslanjamo i na Boga i Njegova obećanja unatoč okolnostima! Njihova nervoza je bila tako velika da su bili spremni čak ubiti Mojsija. **MRMLJANJE je UVIJEK ZNAK NEVJERE!** Mrmljanje zatvara naše srce za **Božju nadnaravnu intervenciju**. Da nije bilo Mojsija i njegove vjere, čitav bi narod pomro u pustinji! Bog po Mojsijevoj vjeri čini čudo: daje narodu vodu i spašava ga od sigurne smrti! Ali, zbog njihove nevjere - **morali su lutati pustinjom 40 godina**. Mrmljanje i nevjera i nas sprečavaju da uđemo u Božju pobjedu i blagoslove koje nam je Bog pripremio. U evanđelju čitamo: da je **Isus ta ŽIVA VODA koja nam daje božanski život usred pustinje našeg života**. Ako dođemo k Njemu i **pijemo** iz Njegovog izvora, doživjet ćemo mnoge milosti i Božju pomoć!

Mudrost života

Kad bismo samo, umjesto „Korona-virus“ u novinske članke stavili – „grieh“ i bježali od njega k'o od tog virusa... Gdje bi nam bio kraj?

Molimo zajedno

K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Pošto smo tvoju Presvetu Zaručnicu za pomoć zamolili, molimo pouzdano i za tvoju pomoć. Za ljubav koja te je s neoskvrnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala i za očinsku ljubav kojom si dijete Isusa grlio, smjerno te molimo da baštinu koju je Isus Krist svojom krvlju otkupio, milostivo pogledaš te našoj nevolji svojom moći u pomoć pritečeš.

O brižni čuvaru božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista; ne daj, Predragi Oče, da nas okruže zabluda i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi s vlašću tmine, pa kao što si nekoć dijete Isusa iz najveće pogibli života izbavio, tako i sada brani Svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih te nas svakoga pojedinog trajno uzmi pod svoje okrilje da mognemo po tvojem uzoru i tvojom pomoći sveto živjeti, blaženo umrijeti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen.

OVO JE KORIZMA

NE truditi se da vaša uvijek bude zadnja. Koliko ste se puta našli u situaciji kada ste na tuđe riječi ili ponašanje morali dati svoj komentar. Kao da bi nešto u vama puklo da drugome niste odgovorili ono što ste mislili da zaslužuje. Suzdržite se od neprestane potrebe da prozivate druge i da vaša riječ uvijek mora biti posljednja.

DOPUSTITE drugome da bude čovjek. Ponekad bismo željeli suditi druge i ispravljati njihove pogreške kao njihovi suci. I kao da zaboravljamo da i mi griješimo isto kao što to čine i drugi. I samo zato što se naši grijesi ponekad razlikuju od grijeha drugih ne smijemo se stavljati u ulogu suca jer jedini sudac jest Bog. "*Sudom kojim sudite sudit će se i vama*" rekao je Isus.

PRESTANI se samosažaljevati. Mnogi ljudi svoje dane provedu u kukanju i žaljenju nad svojim životom, zaboravljajući da je to što se žale njihov vlastiti izbor. Naime s druge strane postoje ljudi koji žive u istim okolnostima, a koji te negativne stvari doživljavaju kao lekcije i zahvaljuju Bogu za ono pozitivno što imaju.

ZABORAVI na prošlost. Korizma je vrijeme koje je usmjereno na budućnost, vrijeme koje je usmjereno na pobjedu Uskrsa. Ako stalno gledate na svoju prošlost kako možete dati Bogu da oblikuje vašu budućnost. Oslobodite se potrebe da se stalno vraćate na ono što je jednom zauvijek prošlo. Bog ima svoj plan za vas!

DAJTE svoje vrijeme drugima. Jedna od najvećih čovjekovih vrijednosti je njegovo vrijeme i ništa veće čovjek ne može dati od sebe nego dati svoje vrijeme i svoju ljubav drugome. Ne dajte od svoga suviška, dajte najbolje od sebe.

Učimo od svetog Josipa

1. Obrazovanje i posao su važni, ali Bog će nekad imati druge planove.
2. Budite pažljivi i oslušajte! Bog se može javiti i u snu.
3. Da biste snove ostvarili, morate se probuditi.
4. Imajte u vidu da se ljudima neke Vaše odluke neće sviđjeti...
5. Ključna stvar za djelovanje po Božjoj volji je otkloniti strah. Poruke "Ne boj se, Marijo!" i "Nemoj se bojati uzeti Mariju za ženu!" imaju za cilj ujediniti dvoje ljudi u Božjem namislu.
6. Poštuj državne zakone. Ako car naredi da ideš u Betlehem, idi u Betlehem. Makar morao putovati s magarcem.
7. Uvijek budi uza svoju ženu. Čak i za vrijeme poroda.
8. Nauči da se nećeš uvijek svima sviđjeti, pogotovo ako im usred noći pokucaš na vrata. Ipak, nemoj prestati kucati.
9. Čuvaj svoju obitelj! Čak i pod cijenu da moraš otići s njima od kuće.
10. Budi uzor svojoj djeci i nauči ih da imaju veliko srce za druge ljude. - M. Milić

Corona virus

Kada bi se barem, dragi čovječe, grijeha tako plašio, kada bi tako ozbiljno pristupio čišćenju vlastite nutrine kao što sada grozničavo pereš ruke. Koliko bi zreliji bio, dragi čovječe, kada bi u spremište besmrtnih duša krcao ljubav, oprost, dobra djela umjesto svog tog nepotrebnog gomilanja brašna, ulja i mesa. Znaš li, dragi čovječe, da si svakim danom bliži susretu sa živim Bogom pred kojim ćeš položiti račun za svoj život? Što će tada, dragi čovječe, biti dostojno predati pred noge Svemogućeg Boga? Posti. Moli. Idi na misu. Ispovijedaj se. Čitaj Bibliju. Dobro čini, zla se kloni. Pouzdaj se u Gospoda. - Marin Milić